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¢ PaccMOTpUM HEKOTOPYIO I10CAeA0BaTeAbHOCTD
HEOTPULJATEAbHBIX UMICeA Aq, Ap, A3, ..., Ay, «.. .

¢ CocTaBUM U3 YA€HOB HTOM 110CAeA0BaTeAbHOCTI
OeCKOHEeYHYIO CYMMY:
8 LR e 1 0 s SR S0 PO TS
¢ 1loA0XUTeAbHBIM 4JICAOBBIM PsIAOM Ha3bIBaeTCs

BbIPpa’kKeH1ie Blraa:
00

an =a1+a2 +a3+---+an+---
n=1
34€eChb

),— MaTeMaTu4eCcKNii 3HaY0K CYMMBI,
a, — OOIIUU YJIeH ps/a,

n — «cuetyuk», neN naun = 0.




1IPVIMEP 1

daricaTsb IepBble TPU 4A€Ha psija

Z?z°=1(n2 =il
Pemenue:

[Tpun=1, a; = 1> — 1 = 0;

npun=2,a, =2°—-1=4-1=3;

npun=3,a; =3°—-1=9-1=8§;
OTBerT:

Yoo (n?% - 1)=0+348+....




0 HacTM4IHOV CYMMOJ psiga Ha3bIBaeTCs

BbIPpa’kKeHle Blaa:
k

Sk — z a,,rae Kk — KoHe4Hoe HATypaJIbHOE YHUCJIO.

n=1

IIPVIMEP 2

I3 npumepa 1 Hanaem:
a,; =0;
='Ay. +.a= 0+ 3=3;
a, +a, +az;=0+3+8=11.




0 HYucaoBou psig Ha3bIBA€TCs CXOASIIIVIMCS, €CAU
CYIJeCTBYeT KOHEUHBIN ITpeaea:

lim §,, =

Nn—>00

34eChb S — cyMMa psaa.

ITPVIMEP 3

Paccmorpum 6ec1<0Hequ y6LIBaIOLuy10 reoMeTpU4ecKylo Iporpeccuio

Z O
4n 4427 43

CymMa yaeHOB 6ec1<0HeqH0 yOBbIBaIOIIell Iporpeccuy HaxXoAUTCs 110

A .
popmyae S = 1—g T4e A — 11epBbII1 YA€H IIPOrpeccuy, - OCHOBaHUe

1
nporpeccun. B namtem caygyae A =1, q = » Toraa

S_4
= g

HOAY‘-IEHO KOHEeYHOEe Y1 CAO, 3HaA4YUT, MICXOAHBIN pAAa — CXOAfIU.IMﬂCfI.




¢ UncaoBo psia Ha3bIBAeTCSI PacXOASAIIVIMCS, €CAN
IpeAeA 4aCTUYHBIX CYMM paBeH DeCKOHeYHOCT!
1AV He CYLIeCTBYeT:
lim S,, = too.

n—>00

ITPUUMEP 4
PaccMmorpum uncaoBonn psa us npumepa 1:
T (n? - 1).
OueBnAHO, YTO Ka>KABIN CACAYIOIIUI PsIA,
DoabIIIe yeM IIPeABbIAYIINI, IIODTOMY
0+3+8+...=00.

lim §,,=00
n—>00

Psa pacxoaurcs.




HEOBXOAMMBIN ITPU3HAK CXOAVMOCTU

¢ Ecau oOmmin yaeH psiaa He CTPEeMUTCS K HY IO,
TO PAA PaCXOANTCS, T.€.:
lim a, # 0.

Nn—>00

ITPVIMEP 5 ITPVIMEP 6

AOK&)KEM, 4TO psiA U3 IIpuMepa 1- MCCAQZI,OBE\TI: Ha CXOAVMMOCTDb.

PaCXoAsIIUICS: Yn=1 i'
0 2 —tn+2
Zn=1(n”-1). Pemenne:
Pemienmue: I lim 4 0
- _ 1 2 _ im a,,= — =
lim a,= lim (n“~1) = o0 now " poon+2
T.€. PSIA SABASIETCSI PACXOASIIIVIMCSL. €. PAd, CXOAWMICH,

OTBerT: OTtsert:

4 o
Z?LO=1(n2 - 1) — pacxogsmiics. ) ] g CXOASIIIINVICS.




TAPMOHMYECKUU PSA

1 y
0 Xp=1- - TApPMOHIYECKUI PSIA.

0 I'apMoHIYeCKIU PsIA ABASIETCS PaCXOAsSIIMCSI!

1 : :
0 Xin=1g - OOOOILEHHBI TAPMOHNYECKIII PIIA.

¢ ODOOI1IeHHBIVI TapMOHNYECKUI PsI4 PaCXOAUTCS

¢ ODOOIIeHHBIVI TapMOHNYECKUI PsI4 CXOAUTCS IIPU
a>1.

ITIPVIMEP 8

1 1 1
co cOo co
Zn:l \/F r Zn:l nz"’ Zn:l n3 — CcxXosagdAIuecd pﬂﬂbl'




ITPISBHAK CPABHEHII IIOAOXUTEABHBIX PAAOB

0o PaccMoTpuM ABa IIOAOKUTEABHBIX UMCAOBBIX
piAa Yip—-1an U Yin—-1 b, . Ecam m3BecTHO, 4TO
PIA  Xn=1bn — CXOAWTCSI, U BBHIIIOAHEHO
HEePaBeHCTBO d, < b, (Aaans12 5500 Lo
PS4 Yin—1An TOXeE CXOAUTCSL

o T.e., u3 cxogumocTu psiga ¢ 00apmIMMMU 4aeHaMM caeayeT
CXOAVIMOCTB psiga C MeHbINVIMM Y1€HaMIN.

ITPVIMEP 9
1

n2+n+2"
Pemenue:

VccaeaoBaTsh psig Ha CXOAUMOCTD D0 q

% g i\
M3BecTHO, 4TO OOOOIIEHHBINM TapMOHUYECKUN Psj, 21010=1§ - CXOAWTCSI.

1 1
CH aBeAANMBO HepaBEeHCTBO < — I1IIpu A 6OM Ha aAAbHOM nN.
pasea p ——5 < =5 Ipu ao TYyp

CaeagoBaTeabHO, UCXOAHBIN P14 — CXOAUTCSL.

OTBeT:
1

ZOO
n=1p24p42"

— CXOASIIIIUIICS.




ITPISBHAK CPABHEHII IIOAOXUTEABHBIX PAAOB

0o PaccmoTpuM  4Ba  IIOA0XXUTEABHBIX UMCAOBBIX
piAa Yip—-1an U Yin—-1 b, . Ecam m3BecTHO, 4TO
PIA  Xn-1bn — pacxoamTcsi, M BBIIIOAHEHO
HEepPaBeHCTBO d, = by (Aaans12 5500 Lo
PS4 Yin—1An TOXE PacXOAUTCSI.

o T.e, U3 pacxoAMMOCTH psija C MEHBIIVIMY YAeHaMW CaeAyeT
CXOAVIMOCTS psiga ¢ 00 apmyMmn 4aeHaMIL.

TIPVIMEP 10
NccaeaoBaTth psia Ha CXOAMMOCTD Doy ﬁ
Peimrenue:

" . 1
M3BecTHO, 4YTO OOOOIIEHHBINI TapMOHMYECKUI Psij 21?:1; - pacxoauTcs.

i 1
CripaBeaAnBO HEPaBEHCTBO — = — Ipu A1000M HaTypaasHoM n. CaesoBaTeAbHO,

. i
VICXOAHBIN PsA PacXo4AUTCs BMeCTe C TapMOHMYECKIM pajgoM D=1 .
OTBeT:

1
[0e] ~
o o5, PacXoAsIIMIICS.




[TPEAEABHBIV ITPM3HAK CPABHEHNSA
[TOAOXUTEABHEIX PSIAOB

0 PaccmorpuM  ABa  IHOAOXMUTEABHBIX  YMCAOBBIX
pida Yp—1an U Xp-1b, . Ecau mpeaea oTHOmIeHMs
OOIIMIX YAEHOB HTUX PsA0B paBeH KOHEYHOMY,

» an_
OTAMYHOMY OT Hyas uyucay A, Tt.e. lim,_, E_A' TO

o0a psiga CXOAATCS UAV PACXOASITCS O4HOBPEMEHHO.

ITPMMEP 11
VccaeaoBaTh psig Ha CXOAVIMOCTD Yimq —nzl_n

Pemrenmne:

. . il
J13BeCTHO, YTO OOOOIIIEHHBIVI TAPMOHUYECKUN PSIA Y1 —5 - CXOAMTCSL.

1 5 "
. Qn : n2 ..n n ;
lim — = lim = lim =lim|({l1——|=1
n—o00 bn n—00 1 mn—00 nZ mn—oo n
nZ—n .
CAeAOBaTeAbHO, I/ICXOAHI)II;'I prZl, CXOAUTCsI BMeCTe C rapMOHI/IquKI/IM paAOM Z-?lo=1 ﬁ
OTBeT:

) el CXOASIIIITACS.

nz—n




[TPEAEABHBIN TTPMI3HAK CPABHEHI
[TOAOXUTEABHBIX PAAOB

IIpeaeabHBIV IIPU3HAK CPaBHEHMIS IIPUMEHSIETCS
TOrAa, KOraa B oOIleM 4/1eHe psaaa:

0 1) B 3HamMmeHaTeae HaXOAUTCS MHOTOYA€EH.

0 2) MHOTrO4YA€HBI HaXOASATCS U B YUCAUTEAE U B
3HaMeHaTe/e.

0 3) OauH nay o0a MHOTOYA€Ha MOTYT OBITh 110/,
KOPHEM.




ITPISBHAK CXOAMMOCTU AAAAMBEPA
0 PaccMOTpUM ITOAOKUTEAbHBIV YMCAO0BOW
PAA Xn-1 An. Ecan cytmectByet nipeaea

OTHOILIIEHI HOCAe,ZI,yIOH_Iel"O YJA€Ha K
An+1

mpeapIaymemy: limy,_,e = ==

n

1) mpn D < 1 psaa cxoaurcst. B yactnocry, psa

— PR )

CXOAUTCS IIPU .
2) ipu D > 1 psaa pacxoaurcs. B yacrHocTy, psig,
PacxoAUTCs IIPU .

3) npu D = 1 nmpmu3HaK He gaeT oTrBeTa. Hy>XHO
JICIIOAB30BaTh APYION IIpM3HaK.




ITPUIBHAK CXOAVIMOCTU AAAAMBEPA
IIpnsHak JdasamOepa mpuMeHseTcs TOrda, Koraa:

¢ 1) B oOmmit yaeH psiga BXogUT A1000€ 41CAO B
crerieHy, Haapumep, 2", 3", 7" u tak gazee.

0 2) B oOmuit uaeH psiga BXogut pakropumad.

0 3) Ecau B o0111eM 4aeHe psiga eCcTh «Iiellodka
MHOXXITeAeN», HalIpuMep:

g P e SR G el




IIPVIMEP 12

VccaepoBaTean psij Ha CXOAVIMOCTD

Pemenmne:
__n?%+n-1 _ (n+1)%+(n+1)-1 _ n®+43n+1
An = AATRL An+1 = 4n+1 s AL
n?+3n+1
WgnETE G 4% (n243nkl) il Ly (n2+3n+1)_

n2+::_1 n—oo 4M1(m24n—1) 4n-o00 \ n24n-1
4

n2+3n+1

B 2
== lim | =—/——
4 n—soo \ notn-1

n?+n-1
D

lim,,_,

Zoo nitn=3 2+n—1

- CXOAUTCSL.




ITIPVIMEP 13

<X 2n+1
VccaeaoBateas psig Ha CXOAVMMOCTD ), q

\V3n+5’
Pemmenune:

on+1 S (n+1)+1 on+2

G = = :
Van+5’ "l T Bmin+s  V3n+s
JM+2

: Tt |
lim;,_, o777 = lim

a, =

2"+2,/3n+5 = NBNES
= 2]lim —=

n—>002n+1\/3n+8_ n—oo V3n+8

V3n+5
5
: 3n+5 : 3=
=2lim = =2=21lim [—2=2-1=2>1.
n—-oo\/ 3n+ ©  n-ooo 3+E

OTtsBer:
2n+1

(00]
Yin=1 s PACXOAUTCSL.




IIPVIMEP 14

llccaeaoBareap psig Ha CXOAVMOCTD Y- q
Pemenmue:
37‘1 3n+1

o il A TR

gn+1

= 3lim =

lim —_—
Ly 3n n—)oo 3”(n+1)' n— 00 (n+1)'

nl

h 1.2.3.....n = 4 L= ) T
3 3&1_{{)10 1-2-3-----n-(n+1)_3rltl—r>rolo n+1 3:0=0<1

OTtBerT:

(0.0)

371
n=1—; ~ CXOAUTCA.




3AAAYN A
CAMOCTOATEABHOI O PEHIEHIIA
HccnenoBaTh psabl HA CXOAUMOCTD:

)




